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Előfizetési ár helyben és vidéken:
£gy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KOROMA. I Szerkesztősig és ki adóhivatal!:
« ~ — ... ~»e víií'O*-

Kapható az összes dohánytőzsdókben 
és az utcai árusítóknál. ”

DROMA. I
izsdókben I

. 2 í
Kossuth-utca 8-IK szám «iáit, 
.. hára énOűet,

Sopron városának,
a leghűségesebbnek, magasztalá- 
sálól hangzott tegnap a nemzet­
gyűlés tanácskozó terme és a haza 
iránti hűségének gyönyörű példa­
adását meg fogja örökíteni a ma­
gyar törvénykönyv.

Rothadjon cl a nyelv, mely té­
ged profánál, mondhatjuk mi is 
Arany Jánossal s nem volna sem­
mi sem Ízléstelenebb és igazságta­
lanabb, mint kisebbítő szót ejteni 
az általános örömrivalgásba. —- 
Azonban — hiszem, hogy nem 
vennék még Sopronban sem en­
nek az elmondását — mi mrv 
gondoljuk, hogy Sopron nem ki­
vétel és nem különb, csak sze­
rencsésebb a többi rabságba ejtett 
magyar kulturgócpontnál.

Nyilvánvaló, hogy mérhetetlen 
megpróbáltatásokon kellett kérész 
tül menni a soproniaknak, tö­
ménytelen bajjal, veszedelemmel 
szembeszállni, hogy meghozhas­
sák mindnyájunk örökös báláját 
érdemlő határozatukat, méltó is 
mindenki, az egész lakosság, a 
hatóságok, a politikai es egyéb 
társadalmi szervezetek, a legmesz- 
szebb menő ünneplésre, — de nem 
lehet kétséges az sem, hogy ha 
erre mód adatik vala, nem kisebb 

^bizonyságát adta volna a magyar 
Tíaza iránti hűségnek Pozsony, 
Kassa, Selmerz. Eperjes, Kés­
márk, Nagyvárad, Arad, Temes­
vár, Kolozsvár, Nagycnyed, Ma­
rosvásárhely, Szatmárnémeti, 
Nagybánya, Mára marossziget, 
meg a többi tőlünk elrabolt ma­
gyar város cgytől-egyig.

Hiszen ebben van a magvar 
nemzet újra egyesülésére, a ma­
gyar haza területi épségének két­
ségtelen helyreállására vonatkozó 
hitünknek rendületlen alapja, fis 
ebből a hitből, inkább ebből a bi­
zonyosságból kell levonnunk né­
mely figyelemre méltó tanulságo­
kat.' " '

Egyiknek azt, ami inkább a 
múltra vonatkozik, de a jövőnket 
illeti, hogy a divatos jelszóknak 
hiteladós mekkora borzalmas igaz 
só gl a la nságoknak szülője. Lám. a 
Wilson ur szépen hangzó pontjai­
nak hiteladós hova juttatta sze­
rencsétlen nemzetünket, hova vi­
rágzó. magyarságukkal az utcái­
kon hangzó idegen nyelvű beszéd 
mellett is tündöklő városainkat, 
am el vek. annak ideién, nvilván 
azért tudtak nagvobb erőfeszítés 
nélkül megnyugodni a meghib- 
Jiant rendelkezésekbe, mert azt 
remélték, hogy a wilsoni elvek 
alapján ugvis maguk döntenek 
sorsuk felett, tehát magyarok ma­
radnak.

Másiknak azt. amit inkább a 
jelen hangulatának szegezhetünk, 
hogy mennyire káros ellentéteket 
keresni a város és falu között s 
mennyire veszedelmes lehel a falu 
folytonos magasztaláéival a vá­
rost mindenestül háttérbe szorí­
tani. Ne gondoljunk mindig csak 
Budapestre, amely elég szo­

morú — sokkal inkább nemzet­
közi, mint magyar város. Hanem 
gondolni kell azokra a — s ez még 
szomorúbb — most más állam 
uralma alá vetett városainkra, 
amelyek a magyarságnak vég­
várai maradnak az oláh, a szerb, 
a cseh uralom alatt is, altkor is, 
ha a környező falvak népe között

az erőszakos államhatalom üldö­
zései miatt nem marad meg többé 
az a kevés magyar sem, aki ed­
dig ott élt.

Dicsőség, üdv és magasztalás 
Sopronnak, de a többieknek is, 
amelyek szivszaltadva várják, — 
hogy Sopron érdemének osztályo­
sai lehessenek.

ftsoproni népszavazással megdőlt a trianoni 
szerződésnek minden morális alapja.

Budapest, december 7, A mai illést 
Szeitovszkv Béla elnök fel 11 óra­
kor nyitotta meg.
Javaslatok a kivételes hatalom 

megszüntetéséről.
Vflss József népjóléti miniszter be 

terjeszti a kivételes balalom meg­
szűnésével szükségessé vált népjó­
léti rendelkezéseket. Búd János köz- 
élemezésiigyi miniszter a közélelme­
zési rendelkezéseket, nagyatádi Szá­
lló István földmivlésiigyi miniszter 
a hatáskörébe tartozó rende'kezese- 
kel nemkülönben a gazdasági mun- 
kásház.nk épilésének állami támoga­
tásáról a peronoszpora elleni és 
más növényi védőszerek forgalomba 
hozataláról, a bor hamisításáról, a 
paprika és egyébb ipari és gyógy­
növény forgalomba hozataláról, a 
lakosság édes tejjel való cl'álásanak 
biztosításáról, a mezőgazdasági kis 
haszonbérletekről s a bérlőkkel való 
jogviszony szabályozásáról, a mező- 
gazdasági haszonbérletekről szóin 
rendelkezések módosításáról, az er­
dő és faügyek körében szükséges 
egyes rendelkezésekről szóló tör­
vényjavaslatokat. Ilaruvárv Géza 
igazságügyminiszter az igazság­
ügyi. Klebelsberg Kunó gróf kul­
tuszminiszter a közoktatásügyi ren­
delkezéseket.

Ivády Béla, a pénzügyi bizottság 
előadója beterjeszd a bizottság je­
lentéséi az indenmitás javaslatról.
\ soproni népszavazás liirvAiyes 

megörökitése.
lladházy Zsigmond előadó ismer­

teti a soproni népszavazás emléké­
nek törvénybe iktatásáról szóló tör 
vényjavnslatot.

Ostor József dr.. (.'sík József es 
Pvidl Gyula készséggel elfogadják a 
javaslatot. Peidl leszögezni kívánja 
azt is, hogy abban, hogy Sopron Ma 
gyarországé maradt, orosz kin része 
van a szociáldemokrata péxrlnak.
A soproni népszavazás megdön­
tötte a trianoni békeszerződés er­

kölcsi alapját.
Bethlen István gróf miniszterel­

nök : A trianoni szerződés azon a 
gondolaton épüli fel. hogy akinek 
nem magyar az. anyanyelve, nem 
ragaszkodik éhez. a hazához. Ha a 
trianoni szerződés ebből n gondo­
latból indult ki, annak egyrészt el­
lenségeink győzelme, másrészt az a 
rágalmazó hadjárat, amelyet Ma­
gyarország ellen évtizdek óla foly­
ta itak. volt az oka. Ennek a hadjá­
ratnak következménye az volt, hogy 
ez ellenfeleink — még ha voltak is 
köztük jóhiszemück — azt hitték, 
hogy Magyarországon mindenki, aki 
nem magyar, csatlakozni akar más 
államhoz. ,

Hiába küzdöttünk Párisi),an ez 
ellen, hiába követeltünk népszava­

zási. Végre Sopron kérdése alkal­
mat adott a- népszavazásra és a sop 
/róni népszavazásnak azért van nagy 
jelentősége, mert bebizonyította, 
hogy

az a feltevés, amelyből a tria­
noni szrzüdés kiindul1, hamis.
A soproni népszavazással meg­
dőlt a trianoni szerződésnek 

minden morális alapja.
Ez a jelentősége a mai napnak és 
ezt kell megünnepelni. Állíthatom, 
hogy a iegkedevez.őtlenebb feltéte­
lek ellenére is bebizonyosodott. _ — 
hogy a trianoni szerződés morális 
alapja megdőlt. (Elénk taps.) Egy 
nemzet, amelvnek fiai az. önfeláldo­
zás iránt bálát mutatni nem tudnak, 
nem érdemes arra, hogy fiai önfel­
áldozók is legyenek iránta. Mi Sop­
ron városának kincsekéi nem adha­
tunk. Mi megcsonkított országgá 
váltunk, de igenis adhatunk mást és 
ez : magyar szivünk egész melege. 
Sopron bizonyságát adta annak, 
hogy hazafisága erősebb volt. mint 
a trianoni szerződés erőszaka. A 
miniszterelnököt a Ház osztatlan 
tapsban és ovációban részesítette.)

Az elnök a törvényjavaslatot álta­
lánosságban. majd rövid vila után 
elfogadottnak jelenti ki.

Az, elnök az ülést ezután 5 percre 
felfüggeszti.

A közadók uj kezeléséről szóló 
törvény.

Szünet irtán Rupert Rezső szemé­
lyes kérdésben szólni fel és vála­
szolva Bogva János tegnapi felszó­
lalására. vádjait vissza utasítja.

Káli,-ív Tibor pénzügyminiszter be 
terjeszti a kivételes hatalom megszii 
nősével szükségessé váll egyes pénz 
ügyi rendelkezésekről szóló törvény 
javaslatot. ...

Ezután a közndókrol szó o tör­
vény javaslatot általánosságban is 
elfogadják.

A részletes tárgyalás során nc- 
hánv módosítással a nemzetgyűlés a 
javaslatot a 21. §-lg részleteiben is 
elfogadta, e szakasznál azzal, hogv 
:IZ adókat Ónál Gaszton módosítása 
szerint a hitelszövetkezetek is be­
szedhetik.
X kereskedelmi miniszter védi a 

tisztviselőket.
líegyeshalmy Lajos kereskedelmi 

miniszter helyesli a javaslatnak azt 
,z intézkedését, hogy az adót posta­
takarékpénztár utján is be lehel fi­
zetni. Azt ajánlja, hogy az adóbefi­
zetés clearing utján is történhessék, 
(inál Gaszlon tegnapi felszólalásá­
val foglalkozik ezután, aki nézete 
szerint a lisztviselőkart támadta. Ee 
jiefnek a tisztviselők közölt olyanok, 
akik nem teljesitik kötelességüket, 
de emiatt nem lehet az egész tiszti­
kart támadni. Szóba hozta Gaál Gasz

ton a tisztviselők mellékfoglalkozá­
sát is. Erre egy Ízben megtelte ész­
revételeit, akkor Gaál Gaszton ha­
tározati javaslatával szemben az 
övét fogadta' el a nemzetgyűlés. A 
Ház tehát ismeri felfogását és re­
méli hogy mint a múltban, úgy a jo 
vőben is mellette lesz. Nagyon saj­
nálja ezeket a megismétlődő táma­
dásokat, amelyek a tisztviselő­
kart érik és a maga részéről, vala­
mint a tisztviselőkar nevében eze­
ket a leghatározottabban visszauta-
b Gaál Gaszton kijelenti, hogy He­
gyesbe lmy Lajos tegnapi felszólalá­
sa alatt vagy nem volt jelen, vagy 
pedig aludt, (Őrültség.) Ha a tiszt­
viselők támadásnak veszik azt, amit 
tegnap felszólalásában a tisztviselők 
nívójának emelésére mondott és 
ilyennek tekintik azt a kijelentést, 
hogy csak az az ország lehet jól 
kormányozva, amelynek tisztviselői 
hozzáférhetetlenek és jót vannak 
fizetve, nem érdemlik meg, hogy ved 
ék őket. . ,

Az elnök félbeszakítja a vitat s na­
pirendi indítványt tesz, mely szerint 
a legközelebbi ütés december 11-én, 
hétfőn délelőtt 10 órakor lesz.

Hcgymegi Kiss Pál Ulain tegnapi 
közbeszólásával foglalkozva, mely­
ben pártját azzal támadta meg, hogy 
Becsből választási célokra pénzt ka­
pott, arra kéri a nemzetgyűlést, hogy 
parlamenti vizsgáló bizottság vizs­
gálja meg az ügyet s az elnök napi­
rendi indítványával szemben indít­
ványozza, hogy a legközelebbi ülés 
napirendjének első pontjaként a IS 
tagú parlamenti bizottság kikülde­
tése szerepeljen. . . ,

Beth'cn István gróf miniszterek 
nők ellenzi a bizottság kiküldését, 
mert sem a nemzetnek, sem a par- 
amentnek nem érdeke, hogy szeme­
tes ügyekkel foglalkozzék a nemzet 
gyűlés.

Vita a napirend körül.
Ugrón Gábor : A kérdés nem egy 

képviselő személyes ügye. TiszJán 
kell látni ebben a kérdésben az egesz 
nemzetnek és közvéleménynek.

Pestliy Pál a maga részéről tisz­
tázottnak látja az egész kérdést. — 
Tegnap kijelentette Ulain, hogy nem 
tud bizonyítani, a kiküldendő parla­
menti bizottság munkája tehát nem 
lehetne egyéb, mint amit 1 lain teg­
nap mondott, hogy t. i. most nincsen 
bizonyítéka. ... ..

F Szabó Géza a vad bizonyítását 
szüksgesnek tartja, de, ezidöszerinl 
nem aktuális. , . ,,

Rnssny Károly személyes kérdés­
ben szólal föl aggressziv hangon.

Bethlen István (az. ellenzék fele) : 
Kikérjük magunknak ezt a hangot.

Gömbös Gyula : A lovagias felfo­
gásnak más szabályai vannak.

Rassay Károly : Ha valaki ellen 
olvan vádat emelnek, mint ellene, 
nem is alkalmas a lovagias eljárás-
' 'fie hlcn István : Akkor illethettek 
volna szidalmakkal, ha azt mondot­
tam volna, hogv a képviselő ur, aki 
ezt a vádat emeli, nem köteles bizo­
nyítani. fin ezt nem mondottam. El­
lenkezőleg azt tartottam, hogy aki 
vádol, annak kötelessége bizonyí­
tani. Csupán annyit mondottam. — 
hogy parlamenti bizottság kiküldé­
sét nem tartom alkalmas eszköznek 
ilyen ügy tisztázására. Ezt mondtam 
és semmiféle kitanitást az úri felfo­
gást illetőleg nem fogadok el. (Za­
jos helyeslés.)
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Gömbös Gyula személyes kérdés­
ben szólal fel.

Mayer János megjegyzi, hogy Ru­
pert a tőzegről szoló interpelláció­
jában úgy állitolta be öl, mintha az 
üggyel kapcsolatban volna Kijelenti 
újból, hogy amikor a szóban forgó 
igazgatóság ülést tartott és öl oda 
beválasztották, nem volt idehaza és 
tudomása sem volt arról. Aki is­
meri az ö múltját, tudja, hogy soha­
sem kövei el olyant, amiért megro­
vásban részesülhetne. Rassay is 
nagyon jól tudja, hogyan kerültem 
bele az igazgatóságba! Még sem 
adott alkalmat és módot neki arra, 
hogy összeférhetetlenségi bejelen­
tési legyen maga ellen, sőt megelőzte 
őt abban. Rassay ízlésről, úri em­
beri nívóról beszél, ebből mindenki 
megítélheti Rassay ízlését és nívó­
ját. A parlamenti nívónak elfajulá­
sát láttuk tegnap és épen a képvi­
selő ur csinálta a zűrzavart, aki 
úri gondolkodásról és nívóról be­
szélt.

Az elnök ezután felteszi a kérdést 
a napirendi indítványt illetőleg, a 
Ház az elnök napirendi indítványát 
fogadja el.
Sürgős interpelláció a gyógysze­

részekről.
Ezután áttérnek a sürgős inter­

pellációkra. Bénárd Ágoston a kö­
vetkező interpellációt terjeszti elő : 
Van-e tudomása a. népjóléti minisz­
ter urnák arról, hogy egyes gyógy­
szerészek a törvény előírása ellené­
re nőket alkalmaznak és ezekkel ké- 
szitettetik el a mérget tartalmazó 
orvosságot. Van-e tudomása arról, 
hogy egyes gyógyszerészek titkos 
gyógyszereket adnak ki orvosi re­
cept nélkül. Van-e tudomása arról, 
hogy egyes gyógyszerészek nem á 
vényén rendelt gyógyszereket szol­
gáltatják, csak a felét

Vass József népjóléti miniszter : 
Ami a gyógyszerészek és gvógysze- 
részsegédek közti viszonyt illeti, 
megjegyzi, hogy ez magánjogi vi­
szony, amelynek hátrányait a gyógy 
szerészsegédck a szervezkedés ere­
jével igyekeznek eliminálni. Mind­
addig. amíg akár a gyógyszerészek, 
akár gyógyszerészsegédek ügye ren 
dezve nincs addig ebbe ia, kérdésbe 
nincsen módja beavatkozni. A gyógy 
szerész munkája nem ellenőrizhető, 
sem az orvos, sem az, aki az orvos­
ságot kapja, nem ellenőrizheti. A 
gyógyszerésznek és az orvosnak ép 
úgy kezében van az ember élete, — 
mint a biró kezében az igazság ki­
derítése. Rettentő dolog, ha ilyen 
súlyos vádak hangzanak el. meri 
megingatják a közönség bizalmát 
az illető foglalkozási kör iránt — 
Még a mai napon meg fogja indítani 
a legsürgősebb vizsgálatot az ada­
tok alapján. A gyógyszerész kar, a 
mely féltékeny a közönség bizalmá­
ra, segítségére lesz abban, hogy 
megvédelmezz a kart és eltávolítsa 
belőle azt, aki kötelező esküje elle­
nére az emberek életének megron­
tására tör.

Az interpelláló képviselő és a 
Ház a választ tudomásul veszi.

A népjóléti miniszter dicséri a 
lakáshivatalt.

Haller István a következő inter­
pellációt intézi a népjó'éti minisz­
terhez : Van-e tudomása arról, 
hogv a lakáshivatal intézkedése kö­
vetkeztében számos igazságtalanság 
fordul elő. hajlandó-e módját ke­
resni annak, hogy hasonló esetek ne 
forduljanak elő. Magyarázatot kér 
arra. mi az oka annak, hogy ugyan­
azt n lakást több egyén részére is ki 
utalják.

Vass József népjóléti miniszter :
A lakásrendelet Kizárólagos célja, 
hogy addig, amíg a magántőkének 
építkezése, másrészt az á lami épít­
kezés utján nem áll elég lakás ren­
delkezésre, a lakásforgalmat oly mó 
dón szabályozza, hogy a- gyengéket 
u hatalmasokkal szemben megfelelő 
mértékű támogatásban részesítsék. 
Már 1913-ban sem volt valami első­
rendű a főváros lakásügye. Az álla­
potok azóta csak rosszabbodtak. El­
ismeréssel kell megállapítania, hogy 
® tnkashivatal adminisztratív fórum 
lévén, szükséges, hogy szem előtt | 
tartsa a szociális szempontokat — 
Gondoskodtak arról, hogv először 
szabadítsak fel a lakásokat és csak 

azulan Hulljanak ki. Repülő bizott­

ságokat rendszeresítenek már a jövő 
hét folyamán és ezeknek hivatása a 
legsürgősebb esetekben kiszállni a 
helyszínre és határozatot hozni. — 
Ezeket a bizottságokat intézkedési 
joggal ruházza fel. Reméli, hogy a

szociális szempontokat ki tudják elé 
giteni a kérdés rendezésénél.

Az interpelláló képviselő és a Ház 
a választ tudomásul veszi.

Az elnök az ülést fél I órakor be 
rekeszti.

Az amerikai Baltazár-alapból negyed- 
milliót osztottak ki az ifjúságnak.

Köszönet a
Az amerikai Baltazár-alanhól 

cgv negyedmillió koronát osztot­
tak ki a tanuló ifjúság fölsegitc- 
sére.

Az egyetemi hallgatóknak, a fő­
gimnázium és tanilóképző-intézet 
ifjúságának négy tagú küldöttsége 
jelent meg tegnap Baltazár Dezső 
püspök előtt és szónokuk : Kovács 
Pál egyetemi hallgató az egész if­
júság nevében köszönetét inon-
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A debreczeni mezőgazdasági 
kamara és a város,

A városi tanács tegnap tartott 
ülésén foglalkozott azzal a táma­
dással, amelyet sajtó utján intéz­
tek ellene és amely arra alkalmas, 
hogy ferdítéseivel és valótlan állí­
tásaival különösen a gazdaközön­
ség szemében kedvezőtlen színben 
tüntesse föl.

Arról van szó, hogv a tanácsot s 
vele a várost, a nyilvánosság 
elé ugv állították, mint amely a 
Mezőgazdasági Kamara és ezzel a 
gazdaközönség érdekeit nem szol­
gál in. Azt állították ugyanis, hogy 
a Mezőgazdasági Kamara által 
kísérleti telep céljaira kért terület 
kérdésénél haszonbér kérdések 
vezették a tanácsot s a Kamara 
épülete részére adott lelek kérdé­
sénél is megkötöltétk a Kamara 
kezét lehetetlen feltételekkel, egy­
szóval a tanács nem támogatja a 
Kamarát nagy hivatásában.

A tanácsülésen megütközéssel 
hallották ezeket a dolgokat s a ta­
nács megállapította, ho-”- a tá­
madás igazságtalan s állításai 
tarthatatlanul valótlanok. — A 
tanács és a város közönsége min­
dig nagy áldozatkészséggel siet a
mezőgazdaság támogatására,_
amit már csak azért' is kötelessé­
gének tart, mert Debreczen mező- 
gazdasági jellegű város. A kisér-

püspöknek.
dőlt a püspöknek azért a nagy jó­
téteményért, amelyben a Balta­
zár-alapból a negyedmilliós ado­
mány kiosztásával az ifjúság ré­
szesült.

Baltazár püspök meghatotlan 
mondott köszönetét a kedves fi­
gyelemért s kilátásba helyezte, — 
hogy még e tanév folyamán kö­
rülbelül egymillió koronát fog az 
ifjúság támogatására kiosztani.

leli telep dolgában a haszonbér 
kérdésével nem is foglalkozott, 
maga a Kamara ajánlott föl ma­
gasabb bért. A tanács csak any- 
nyit mondott, hogy a kért terü­
letet nem adhatja oda, mert az 
a tisztviselőknek van lekötve hosz 
szahh időre. Hanem kisérje figye­
lemmel a Kamara a városi ha­
szonbérlelek lejárását s amennyi­
ben ilyen alkalmas haszonbérlet 
lejár, jelentse be igényét.

A Mezőgazdasági Kamara épü­
lete részére adományozott telek 
ügyében az a kikötés, hogy ha a 
Kamara megszűnik ott lenni, il­
letve a telek megszűnik a Ka­
mara céljait szolgálni, visszaszáll 
a tulajdonjog a városra, egészen 
természetes és szokásos kikötés, 
amely minden ilyen adományo­
zásnál megtörtént, igy a várme­
gyeház és az egyetem részére adó 
mányozott telkeknél is. Azt a ki­
kötést, hogy a Kamara három év 
alatt tartozik építkezni, a köz­
gyűlés tette, amely - ha a körül­
mények ezt igy kívánták volna - 
a terminust meg is hosszabbította 
volna.

A Kamarának abba a tervébe 
pedig, hogy az adományozott tel­
ket, amelyet nevetséges értékle- 
szállitással akarnak másfél mil­
lió koronára becsülni, mert a 270 
négyszögöl terület a színház, pénz 
ügyi palota és rendőrség közt sok­
kal többet ér, a Kamara eladja

Fontos tudnia

Stärk mindig a le^clcsőbb !• 
Píae-utcza 7. (Vecsey has:).

Karácsonyi ocassió átrakj!
Csak e héten érvényesek az árak S

Női divatosztály.
Széles 
8f cm 
80 cm 
80 cm 
80 cm 
80 cm 
80 cm 

120 cm 
140 cm 
120 cm 
140 cm 

drub 
1 drab 
1 drab

Kor.
Mosott sch fon — 335
Musotí vászon------- 428
Katona vászon------- 398
Színes csinos zehr 450 
Piros karton — — 425 
Flanel divatszinek— <75
Gyapjú szövet------- 750
Gyapjú „ 16 szín, 2150
Papi a kelme------- 725
Divat kelme------- S5Ű
Női hímzett ing — 135G 
Reform nadrág — 750 
Harisnya-------------- 250

Úri divatosztály.
Széles Kor.
140 cm 3 méter Férfiszövet

telje öltönyre —------  6500
1 drb Férfi ing 2 gallérral 1950 
1 drb Fé fi fran alsónadrág 1/50 
1 drb Színes puha gallér— 125 
1 drb Férfi nehéz minőségű 

selyem horgolt nyakkendő 250
I drb Férfi fior zokni-- -- -- -225
1 drb Férfi selyem zokni­

tartó —----- -- — 150
1 drb Férfi nadrágtartó — 450 
o —o—o o -o—u--o o—o- o 
o—o—o—o—o—o—o — o—o—o

Agy- es asztalterítők, paplanok, lepedő vasznak, da­
rn isztok es selymek óriási v iaszfékban I — Kérem 
áruim megtekintéséi! Vételkényszer nincs! oooo

Fiszieíeítsi SYÄF2BC SáNOOR. ©

és árából házat vegyen, a város 
igazán nem mehet bele.

A kísérleti telepre vonatkozóan 
a tanácsnak az az álláspontja, 
hogy a pallagi Akadémia kitűnő 
kísérleti telepei tart fenn s a Ka­
mara csak gyógynövény kísérleti 
telepet akar létesíteni s annak ve­
zető jel, Horkay Lajos kamarai 
titkár személyében már ki is ne­
vezték .

A debreczeni gazdaközönség kő 
lében, amely a Kamarát már 
amúgy sem tartja nagyon debre- 
czni intézménynek, az ilyen táma­
dási nem jó szívvel fogadják.

A korona 0-23.
Zürichi zári a, : Berlin 0 és fél 

Holland 212, Newyork 531 e .Milánó 
2015, Prága 1580, Budapest'23, Zág­
ráb 330. Bukarest 350, Varsó 3, Becs 
75, osztrák bélyegzett 70, Szófia 395.

Dcvizaközpoif hivatalos árfolya­
mai ; Hollandi forint 933—50, lei 
1150—1550, norvég korona 1KV-450 
angol lont 10950—950, márka 30—35* 
francia frank 1(>3—G9, lengyel márka 
1325—1125, belga frank 151—52.

Iliiriupesti részvénypiac zárlata : Magyar 
Hitel 0725, Osztrák Hitel 1075, Attgol- 
M.tgyar Bank 2125, Leszámítoló Bank UHU), 
vlagyar-Olasz Bank 500, .lel. Hilelbank 450, 
‘lazát Bank 5400, Stlgó 30,250, Bírna 
0,525, közúti vasul 0750, Városi vasul 
1000, Déli vasul 5800, Allamvasut 22,000, 
Iparbank 800, Hermes U80, Ingatlan bank 
2 -50, Forgalmi Bank 000, Földhitelbank 
7000, Keres. Hitel 1000, Merkúr 550, Bos- 
u>ak agrár 1800, Köz. .lel/. 250, Belvárosi 
tik. 1450, Nemzeti lak. 1150, Lipótvárosi 
t ik. 4 0, Fgy. Bpesl fóv. 3 100, Magy. Alt
takarék 3 12 ., M. Orsz. K. l ak. ------ -, Fon-
eiere 72U0, .lég 1000, Borsod-miskolci 12,000, 
Concordia 0000. F.lső Budapesti Gőzmalom 
17,050, Gizella 0700, I lung. Gőzm. 8,000, 
Viktória 28,o00, Beocsini 3700, Lőrinci 
L500, Lszakmagyar 21500, Szászvári 23250, 
ívoltó 32,500, István 3150, Kőbányai Gőz- 
tégla 8500 Dräsche 10,000, .\lagnesi 00000, 
Magyar aszfalt 3000. M. Alt. Kószénb.mya 
08000, Kerámia 7250, Fjlakl 8000, Uriká- 
nyi 4300, Alt. Légszesz 18000, Baráti 
szesz -575, Boni 7200, Brassói 20.500, 
Chinuib 3050, Danica 7075, Kg\ .fa 900 
izzó 33,000, Textil 21300, Papíripar ,3100 
Spódium 5200, I'ellen 34,000, Flóra 10,000, 
Goldberger 6300, Gschwindt 34,500, Gutt-
mann------- , Hazai faterul. --------, Hungária
miitr. 27500, Karton 0350. Királvsoro400,
Kioldd 0000, Kőrösbányai ------- , Kronberger
------- , Liget szimat. 1000, Cukoripar 117,000,
Frdó------- , Lámpa 15,700, Au er 12,500,
Magyar Lloyd------- , Őstermelő 3700, Bug­
gyanta 7000, Vas. forgalmi Városi 4000. M, 
Bank —, Malomsoky 2000, Marosi petr. 
6200, Nemzeti fa 13500, Nasici 43,500, 
Lidiiig 1180, Óceán 5650, Orsz. Fa. l'j.
13.500, Olajipar 7500, Phöbus 5025, Béz-
bánvai ------- , Schwarlzer 6200, Szikra 11000
Szlavónia 2050, Stummer 63000, Telefon 
13,400, Török 1275, Unió színház 255' , 
\'iklóra bútor 1 75, Zabol.ti 6300, Zentat 
10500 Merkurfu 1800. Juta 5.*75, Kendéje
3825, Gynpjumosó 8100. Faliak ai ------- ,
Püspöki 1150, Bészvénysör 2.8,750, Fővárosi
sör 8200, Furmur------- , Királyautó 005,
Fiumei cserző 1600. Kislarcsai 4,010 
Kühne 3800, Mag. 4025, Ólom 1*225, Vegy­
ipar 4000, Tunisz. Dnnubia 10,600, Hofer
3950, ös. fa ------- , Honi fa 500, Borsodi
15,000, Keglevics 17U0. Keleti 4800, Szalámi 
2650, Georgia 70Ü00, Pannónia 4000 Nagy­
iját on yi  , Athenaeum 10600, Pallas
1750, Bévai ------- , Globus 5000 Atlantién
1400, Levante 33500, Bur 1700, Miskolc 
405«!, trust 10,500, Koburg 3500, Csáky 
2400, Gazd. Gépgyár l 1,500, kegy ver 3 ,000 
Ganz Danubius 560,000, Ganz Villamos
68.500, Györfíy—Wolf 4000, Kaszab 8100, 
Láng 10,700, Lípták 3275, Magyar Acél 
9600, Magyar-Belga 8'iOt) Boesseman 4800 
Schlick 5975» Taudloff-Ditre 3750, Wftrner 
3375, Svhuller 360 f, Motor 3750. kasó Ma-

Bizt.. 63,00c, Hazai l'ati rm 9500
Temesi szesz 11.500, Csvlibank 
Syur—Amerika 3450.

Ma-

flz ellenzik és a reodtfirvény.
Ai Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, dec. 7. A rendtöv- 
M iiv, amelyet nyomtatásban még 
ma sem osztottak szét a kénvisc- 
lők között, különösen ellenzéki 
körökben okozott nagy felzúdu­
lást. Az összes ellenzéki kénvise- 
lok egyformán foglaltak állást és 
ebből is előre lehel következtetni 
annak a harcnak élességére, - 
amelyet a rendtörvény ellen ellen­
zéki oldalról indítani óhajtanak.

Komoly szó esett arról, hogy 
leghelyesebb volna ily körülmé­
nyek között az ellenzéknek telje­
sen passzivitásba lépni.

Egyébként a liberális ellenzék a 
legközelebb foglalkozni fog a tör­
vényjavaslattal, amelynek hiteles 
szövegét várják. Eddig a törvény- 
javaslatra vonatkozólag nem is 
leltek nyilatkozatot a politikusok.

------------------- •=—r-trrr-asisrrrr— i ——

Gyökössy Endre Debreczeni meséskönyve rácson^3 ajMéi; gyermekek számára.
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Nyílt levél
dr. Händel Vilmos ur Ö Méltó­
ságához, mint a debreczeni 
u. n községi párt elnökéhez.

l’,,v értesültem, hogy a méltósá- 
gos ur elnöklete alatt megalakult 
községi párt tagjai közé én is he 
\agyok sorozva, sőt, hogy tagja 
lennék a kerületi, vagy utcai bi­
zottságnak is (talán választmány, 
talán intéző-bizottság a neve). — 
l'zuton közlöm méltóságoddal, 
mint az u. n. községi párt elnö­
kével, — hogy ennek a községi­
nek nevezett, az én megítélésein 
szerint azonban valami más jel­
legű pártnak, annyival kevésbhé 
a párt valamely intéző szervének 
tagja nem vagyok, hogy senkinek 
sem adtam meghatalmazást arra, 
hogy engem a párt tagjai közzé 
beírasson. A nevemmel tehát itt 
nyilvánvalóan visszaélés történt. 
Miért is kérem méltóságodat, 
bogv a párt tagjainak névsorából 
töröltetésem iránt intézkedni szí­
veskedjék.

Dcbreczen, 1922 december 7.
Csiszár Ferenc, 

Méliusz-tér 6.

A köztisztviselők rendkí­
vüli ^eqélye.

Budapest, dec. 7. A KANSz. teg 
nap déluán 5 órakor a központi 
városházán ülést tartott, amelyen 
Keleti Dénes elnök beszámolt a 
kormánnyal folytatott tárgyalás 
eredményéről.

Bejelentette, hogy a kormány 
december 1-től kezdve 70—120 
százalékkal I elemei le a rendkívüli 
segélyt. Az emelés az altiszteknél 
70 százalékos, az alsóbb fizetési 
osztályban levő tisztviselőknél 100 
százalékos, a felsőbb osztályok­
ban levőknél 120 százalékos. Ke­
leti Dénes kijelentette, hogy az 
ország mai pénzügyi helyzetében 
cm 1 nt*I többet n szövetség nem lu- 
flott elérni a kormánynál.

A kormány a legközelebb gon­
doskodik arról is hogy az altisz­
tek, kezelők di inokok és szolgák 
megkapják azt a kedvezményes 
ruhaszövetet, amelyet már a múlt 
esztendőben meg kellett volna kap 
mnk. A kormány részéről M meg­
rendelés már meg is történt

,,-v. w

Bonyodalom az elveszett
és

Hetvennégy millió korona buzaadót A 39-es bajtosak emlék- 
fizetett egy ho alatt Debrecen városa ünnepélye.

A városi közigazgatási bizottság üléve.
Bebrcczcn város közigazgatási bi­

zottsága tegnap délután Csóka Sá­
mliéi nolgármes torhelyei les elnök- 
li'te alatt ütést tartott, ia.melyen a 
bizottság elé tartozó ügyeken kivid 
yz egyes előadók a szokásos havi 
jelentéseket terjesztették be

A fagy még nem okozott 
kárt.

Surgolh Jenő ni. kir. gazdasági fő­
felügyelő. bjelentelle. hogy aá no­
vemberi lágy nem hatott oly mélyre, 
hogy kart okozhatott volna. A még 
földben levő kiszedni, n répában kár 
nem történt. Az őszi vetések igen 
j°l allanak, jó] bokrosodtak s Így ke 
rid lek hó alá. Az őszi búza alá 
szánt területeknek csak egv igen je­
lentéktelen része maradt bevetelle- 
n ül.

Nagy volt a halandóság, 
tüdős Kálmán dr. főorvos jelen­

tése szerint a közegészségügyi vi­
szonyok november havában ép úgy 
kedvezőtlenek voltak, mint októberi­
ben. nagy volt a halandóság és a he­
veny fertőző betegségek közül a vör- 
heny cs a hasihagymáz szerepelt na 
gyobb számban. Noll bárányhimlő 
és vérlms megbetegedés is. Nagy baj 
még mindig a, kisegilö kórház hiá­
nya, a klinikák állandó túlzsúfolt­
sága miatt, ami igen megnehezíti a 
gyógykezelést. Nagyobb számban 
léptek föl a legzöszervi hurutok és 
bántalmak. A születések száma 22á. 
a halálozásoké 17(1 volt.

Ideális jó a vízvezeték vize. 
A vízvezetékről azt jelentette a fő 

orvos, hogy annak vizét megvizsgál­
ja Ha, úgy a kémiai, mint a, bakterio­
lógiai vizsgálat eredménye, hogy a 
víz szinte ideális tisztaságú. Igaz, 

j «l víz fnég zsvaros, de a má-
sodik tisztításnál ez is elmúlik, bár 

I a két uj kút bekapcsolása némileg 
i zavarni fogja a viz tisztaságát Be­

jelentette még, hogy a baraklakók 
sokat szenvednek a hideg miatt 
mert_ a nagy helységeket, ‘amelyek­
ben 5—0 család van elhelyezve, be- 
9'leni nem tudják és fájuk nincsen.

Pejór. Ferenc dr. arra kér meg­
nyugtatás!, hogy nem a vízvezeték 
vi y.g okozza-e a lilái szí. 

í 1 ddns Kálmán dr. kijelenti, iiogv 
! °'/ nem áll. Bárki mondta, annak 

i’Mvs igaza s ez állításnak semmi 
I alapja nines. Egyébként is a tífusz 

csökkent, már púdig, ha a vizveze- 
; lék vize terjesztené, rohamosan szök 

kent volna, a hasihagymáz betegedé- 
sek száma.

A bizottság tudomásul vette a je­
lentést, Kimondta, hogy kisegítő kór 
ház felállítását elengedhetetlen kö­
vetelménynek tartja, felhívta a ta­
nácsot s a po'gármestert, hogy en­
nek megvalósítása érdekében liatha- 

j tósan lépjen töl.

17,‘t és lel millió korona 
adót fizetett Dcbreczen 
egy hónapban.

Eánczy Gyula miniszteri tanácsos, 
pénzügy-igazgató jelentése szerint no 
vemberbtn Debrecen városában be­
folyt 173.500,204 korona 50 fillér ál­
lami adóban és jövedékben, 148 mil­
lió koronává] több, mint tavaly no­
vemberben. Buzaadóban 73.729,125 
koronát tizeitek be. Iludinyereség- 

I adóban (5.230,705 koronával, állatfor- 
j galmi adóban 1.102,145 koronával, 
j általános forgalmi adóban 20.041 288 
I koronával, fényűzés! adó 2.329*762 

koronával dohán v j ö v ed ék b c n ’ 18
•nd ió 910.551 koronával, határvám- 
,jövedékben 5,355,489 koronával és fo 
gyasztási és italadóban 8.508,044 ko­
ronával fizettek többet, mint tavaly 
novemberben.

Két fegyelmi ügy.
A többi előadó jelentésének tudo­

másul vétele illán az albizottságok 
tartották meg üléseiké!. ezek során 
a fegyelmi bizottság, inelv két ügyet 
tárgyalt : Mártonesik József állat­
orvosé! és Biró Jenő népjóléti hiva- 

I taü igazgatóét. A fegyelmi válaszl- 
I mány Mártonesik Józsefet 3000 ko­

rona pénzbüntetésre ítélte, míg Biró 
I Jenőt felmentette s ezzel* elégtételt 

szolgáltatott a Hubert Ottó főispán- 
saga óla tartó sok meghurcoltatá­
sért.

Kérjük kirakatainkat megtekinteni l
Bosznay J. és Tsa cégnél

Kossuth-u;ca 3. szám alatt
1922. december 2 tői 1923. január 6-ig tartó

nagy karácsonyi és újévi vásár.
Óriási választék. Szabott olcsó árak.

megkerült aranyóra körül Kérjük kirakatainkat f gyesemmel kisérni.

Két cselédleány Ijilne,
Néhány nappal, ezelőtt dr. t'jbázx 

B( bilié \ igkedvii Mihalv-ulea 19 sz
''t 1 mcg.eient a' rendőrségen

es előadta, hogy nyolcszögletű 
a.'-any óráját, melynek kél mulnló- 
aKi" egy-egy brilliánskő volt |,e- 

Ive/.ve. ismeretlen lettesek ellopták 
A feljebnues alapján ez ügyben a* 
undőlseg nyomozást indiloti Ennek
sz' ílni,1('k'iIVi :Mll,fl|v detektív ki- 

.!!1 llr- l jllazyne lakására ahol 
megji lapította, hogy az elliin’l óra 
ci teke 119 ezer korona. Majd a 
konyhában is szétnézett ez az ügyes 
de ekliv. mikor is Kaszab Róza esel 
led leány viselkedése igen gyanús leli 
;« detektív előli. Azonnal vallatom 
Jogin a cselédleányt, aki kezdetben 
tagadásban voll, későbbi vallomása 
során azonban előadta, bogv a szó­
ban forgo értékes órái igen is ő , 
lopfa el s utadla nővérének. Kaszab 
J"l lámáinak. Erre a (telekiivek Ka- ! 
szab Juliannánál, aki ugyancsak j 
(se ed egyik ismert kereskedőnél 
házkutatást rendeztek, mikor is az. ; 
erlckes aranyórái megbilálták 

A rendőrség a tolvaj cseléd leány 1 
es az orgazda nénje ellen eljárás) 
iihMoII. Mivel i/onhim Ujházy Hé- 
lane panaszá! közben visszavonta 
így az e_'járást Kaszab Róza ellen a 
rendőrség beszüntette, csupán csak 
Kaszab Juliánná ellen folyik az el­
járás orgazdaság miatt.

ajándékait
legolcsóbban szerezheti be az *

Äranjr Bika divatházban
Eladásra kerülnek annymeimyi- j - ■__ -
seyii szövet, flanel és karion V B laraOGKOK 
mélyen leszáll Ilon árak mellett. Selymek, bársonyok, velour és 
. Vplek* ,ví,sz,|1.1!': z,‘ilerek. fehérnemilek. kötőn áru és iiiiiere-
cIkkek nagy választékban, oooooooooooooooooo TELEFON : 7 — 05.

ÁHandiá nagy választék
és legolcsóbb áraik

Feltíheim és Wels*
PlaC"U3ca 73. ssám

ff

Megkezdő­
dött a nagy _ _

leszállított áruk mellett az

Apolló“ divattá ruház ban
Miklós utca sarkán. Telefon 764.

Kiutad vászon int. 5IIII Kötött blouzok 1500 120 széles szövetek 900
P lnnél és Rare llel ,, .>50 Zeflrek mire 550 oooooooooooooooooooo
Felöltő- és ruhaszövetek, selymek, bársonyok, férfi és nő fehérne- 
míiek, har snyák, kötöd garnitúrák, pipere cikkek n^gy választékban.

A 39-es ba j társak emlékünne­
péivé iránt nemcsak Debreczen- 
ben, tie vármegye-szerte általá­
nos az érdeklődés. Különös fényt 
ad az ünnepségnek József főher­
cegnek és fiának részvétele az ün­
nepségen. Az ezrednapon Horthy 
Miklós Magyarország kormány­
zója Soós altábornaggyal képvi­
selteti magat, aki már szombaton 
december 9-én délben megérke­
zik városunkba. Az esteli gyors­
vonattal érkezik meg József főher­
ceg fiával. A városi tanács nevé­
ben József főherceget és Soós al- 
labornngyot Csóka Sámuel pol­
gármester-helyettes fogja üdvö­
zölni. A 39-es bajtársak nevében 
egv tiszt és a legénység részéről 
egy volt közvitéz üdvözli a fen­
ségeket. Az állomásról a Csoko- 
nai-szinházba hajtat a főherceg, 
hol ismét a 39-es bajtársak fo­
gadják. A színházim díszelőadás 
lesz tiszteletére.

Az ezred nap tula idonképen de­
cember 10-én, vasárnap délelőtt 
D órakor kezdődik a református 
Nagytemplomban. Istenitisztelet 
végeztével nagygyűlés lesz a vár­
megyeháza dísztermében. Ezután 
megkoszorúzzák n hősök sírját. — 
Majd a Bikában diszebéd lesz a 
főherceg tiszteletére és délután 4 
órakor József főherceg és kísérete 
visszautazik Budapestre. Este a 
ha harsak emlék-vacsorára gyűl­
nek össze a Bika nagytermében.

*
A 39-es bajtársi egyesület ve­

zetősége közli, hogy akik az ez- 
rednapra meghívóra tartanak- 
igényt, jelentkezzenek Balogh Sán 
dór polgármesteri titkárnál. Ezzel 
egyidejűleg közli a bajtársi egye- 
síi lel vezetósege, hogy a színházi 
díszelőadásra a i eg vek péntek 
délig előjegvezHetők a Csokonai- 
szinház pénzt'rónál.

A búza ára.
A mai terménytőzsdén csende­

sebb hangulat mellett az árak 
változatlanok maradtak, mind­
azonáltal az irányzat jól tarlóit. 
Kereslet volt búzában és rozsban 
a vidéki malmok részéről.

Hivatalos árfolyamok válto­
zatlanok.

I magyar jívÉel kite.
Budapest, dec. 7. A jóvátétellel 

kapcsolatban mindenféle híreszte­
lések keltek szárnyra az utóbbi na 
pókban. Munkatársunkat illetékes 
helyen felhatalmazták a követke­
zők közlésére :

Báró Korányi Frigyes Lon­
donba való elutazásával kapcso­
latban különféle kombinációk 
szállingóztak a lapokban és külön 
léle. magyarázatokat fűznek lon­
doni utazásához. Az, hogy Ko- 
ranvi Londonba utazott, teljesen 

I programmszerüen történt. Nem 
i rendkívüli esemény közbejötté 
I lelte szükségessé Londonba uta- 
j zását. Így volt ez már előre meg­

határozva, hogy Korányi, amikor 
hazajön Budapestre, itt tölt 5—6 
napot, megbeszélést folytat a kor­
mánnyal a további teendők ügyé­
ben, majd elutazik Londonba, — 
ahol tovább folytatja a tárgyalá­
sokat. Londonból visszajön Bu­
dapestre, ma jd megint Párisba 
megy. Mindez ismétlőn nem rend­
kívül esemény kapcsán történik, 
amely a jóvátétel! kérdésben köz­
bejött volna. A jóvátétel! tárgya­
lások normális keretek között ren 
des mederben folytatódnak és vé- 

( lemérnünk szerint az egész ma- 
I gyár jóvátétel! kérdés elhalasztó- 
j dik. Hogy időben mennyit jelent 

ez az elhalasztás, az bizonytalan, 
j De- azok a híresztelések, melyek 
j arra vonatkoznak, hogy a nv’,,var 
I jóvátétel rendezése a közeli idő- 
I ben aktuális lesz, nem felel meg a 
valóságnak.
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-nglische sn- 
Beiter the best 
Continent“, 
szalon és jnzz-

,\z „Egyetértés“ legközelebbi 
száma a mai ünnepnap miatt va­
sam.!!) reggel a rendes időben je­
len :k meg.

! • entisztelq ek ti Deák Fvrenc-ut- 
i-:.i i/.r. nagytemplomban : Pénteken 
este háromnegyed 4. szombaton reg­
gel 7. délelőtt tél 11, de után 3, este 
egynegyed 5 órakor. Hétköznapokon 
reggel háromnegyed 7, este 4 órakor

Az árvizsgáló-bizottság uj el­
nöke. Az árvizsgáló-bizottság uj 
elnökévé Rostás Istvánt nevezték 
ki. A tanács tudomásul vette, 
hogy Rostás István az elnökséget 
elfogadta. Rostás István kijelen­
tette, hogy az árak szabályozá­
sára és a magas árak letörésére 
mindent el fog követni.

Újra megjelent a miskolezi 
Reggeli Hírlap. Budapestről je­
lentik : A belügyminiszter a Mis­
kolc zon megjelenő Reggeli Hírlap 
cimü időszaki sajtótermék megje­
lenésének és terjesztésének to­
vábbi rendelkezésig történt meg­
tiltása tárgyában kiadott rende­
letét e hó Í0-cvel hatályon kívül 
helyezte. (MTI.)

l’rogrammx áltozás a Népszerű 
Főiskolai Tanfolyamon. Pénteken 
délután fi órakor dr. Tüdős Kál­
mán tiszti főorvos egyetemi előadó 
rendkívül érdekes és fontos tár­
gyából még ege negyedik előadást 
tart s a tüdővész elleni védekezést 
tárgyalja. Előtte öt órakor dr. 
lllyefalvi Vitéz Géza a szocializ­
mus összefoglaló méltatását adja 
annak a közönségnek, amely tár­
sadalmi különbség nélkül olyan 
szívesen hallgatta eddigi fejtege­
téseit. Szombaton öl órakor dr. 
Medveczkv Károly főreáliskolai 
tanár tartja meg első előadását az 
irodalmi értéklésről. amelvnek 
kapcsán kitér a régi és újabb ma­
gva r irodalmi viszonyok ismerte­
tésére. Ez az előadás is a kollé­
giumban lesz. Vasárnap dr, Iliiül 
Tivadar orvosprofesszor tartja 
meg egyetlen előadását, amely 
iránt az egész városban a legna­
gyobb érdeklődés nyilatkozik 
meg. A kiváló sebész a rákbeteg- 
s g 'U értekezik.

Vele élték a mozik vigalmi adó 
b z! s I kát. A városi taács a szám 
ve vas1 g előter jesztésére, mivel a 
mozik a belépő-jegyek árát föl­
emellek. a mozik vigalmi adó biz­
tositékát is felemelte és pedig a 
Vigszinház-moziét 250,000 koro­
nára. a többiét 150,000 koronára.

\z tij Royal-kávéház ünnepé­
lyes megnyitása. Márkus Jenő és 
fia Károlv. a Royal-kávéház uj 
igazgató.tulajdonosai, szombaton 
és vasárnap este tartják meg 
az átrenovált Royal.kávéház űrt. 
népéiyes megnyitását. — Ekkor 
kezdi meg üzemét a cafp.reslau. 
ránt, melynek konyháját fővá. 
rosi szakács vezeti s első menü­
jének étlapját szombaton délben 
kiállítják a Mandel-féle főtéri ci­
pőüzlet kirakatába. A nagy ér­
deklődéssel várt kávéház-nvitás 
eseménye lesz az 
lon.orehestre W. 
orchestre of der 
vagyis a legjobb 
band zenekar bemutatkozása 
Hogv a Royal-kávéház uj igazgató 
üt! a wlonosai mármost bevezessék 
a világvárosok cafr. restaurant. 
a'nak annyira kedvelt össze jöve­

teleit, az ni Roval-kávéliáz va­
sárnap délután öt órakor zenés. 
ozsonnát ad. Fentartott asztalok 
U'.'v n szombat és vasárnap esti 
imnepélves megnyitóra, mint a 
vasarnan délutáni zenés ozson- 
nari i'lnieevezlHők (telefon utján 
,s. telefonszámnál) a Royal. 
Táv ház igazgatóságánál.

Ma este pontosan 8 órakor veszi 
kezdetét az uj tánctanfolyam a 
Munkás Otthonban, aki ez ideig 
nein iratkozott be, még ma este 
beiratkozhatik.
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bor vámját.
Seynel ka"ce!lár Budapesten.

Bécs, december 7. Seypel kan. a magyar borra kivetett vámot haj 
cellar, mint jó forrásból jelentik, landó lényegesen leszállítani, Ez

idő szerint a bor hektoliterje után 
60 arany korona van kivetve s 
most az osztrák kormány hajlandó
30__10 arany koronára csökken.
leni a vámot. Ennek ellenére azt 
fogják kívánni a magyar kormány 
lói. hogy engedjen meg nagyobb, 
mértékű husszállitmányt Ausz. 
trióba.

véglegesen elhatározta, hogy de. 
comber közepén Budapestre uta. 
zik a gazdasági tárgyalások folyta, 
tása végett- Hiteles forrásból nyert 
értesülés szerint a magyar bor tér. 
melók szövetkezve az osztrák bor. 
kereskedőkkel, a meglévő védvá. 
in ok enyhítését és a behozatali ti­
lalmak eltörlését kérik az osztrák 
kormánytól. Az osztrák kormány

Az Egyetemi-kör ismerkedési 
estélye. Az Egyetemi-kör ifjú­
sága régi szokásához híven, teg­
nap este az Arany Bika-szálló kis 
termében műsoros ismerkedési es­
télyt rendezett. Már 9 óra után 
csaknem teljesen megtelt a terem 
a legszebb közönséggel. Az ismer­
kedési estély műsorral kezdődött, 
melyet Kerésztury József, a Kői­
éi nőkének stílusos elöljáró beszéde 
vezetett be. Áhítattal hallgatta a 
közönség a theologus quartett 
énekszámát, mely után hatalmas 
beszédet mondott Tankó Béla dr. 
egyetemi professzor. Bod a Fe­
renc erőteljes szavalatát megtap­
solták. Igen jelentős sikere volt 
Páricsy Pál begedüszámainak. — 
Gahalny Ibolyka és Enyedev Imre 
dialógja osztatlan tetszéssel ta­
lálkozott, nemkülönben Kurdics 
József, a Kör főtitkárjának záró- 
beszéele is. Műsor után táncra 
perdült a fiatalság és Berkv Jóska 
zenekarának ropogós csárdásai 
mellett a legjobb hangulatban reg 
gélig együtt maradt.

Idejét múlta fclchhczés. A deb- 
reczeni kéményseprő-mesterek a 
közgyűlésnek egy régebben kelt 
határozatát, amely a kéménysep­
rési dijakat igen kis mértékben
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kényszer tűikül vásárolhat!
1 m Francia csikós flanel---------498
1 db 116I ajouros batiszt zsebkendő 90 
1 db Fel ér finom vasalt férfiing 1980 
1 pár Női kötőit téli kesztyű — 120
1 in Duplas/.éles mi-tol ruhaszövet 800 
1 m Mosolt hollandi vászon— — 405
1 pár kötött férfi soknl színe — 105
1 m finom ágynemű vászon Her­

man Fóliák---------— — — — 550
1 pár finom kötött női harisnya 390 
1 m Cosmanosi mosó karton— -— 550
1 db Damaszt törülköző — — — 075 
1 db Flanel férfi ing dupla man-

1 db Hiinz női ing madepolán< 61 975
1 m 140 cm. la I,epedó vászon 1200 
1 db Női kötött reform nadrág 700
1 db Francia alsó nadrág--------- 1450
1 m J ómi nős ég a Angi nett---------405
1 m Békebeli c ikos vászon — — 025
1 m 140 széles Kiolt bélésnek — 1350
1 m Cérna kimává z — —---------598
1 db Sima zcfir ing 2 gallérral — 1050

Brüll Ernő divatházában
Piacz-utcza 29. (Városházával 
szem'ea, Kis Dehreezen alati)

Mindenkit érdekei!
A közelgő ünnepekre rek­
lám áron készítek

fény kép-fel vétel eket 
és nagyításokat

a legjobb kivitelben. Szí­
veskedjek kirakatomat — 
megtekinteni. Itcr/.éky mű­
terme. I’lac-nlea tilt. szám 
Főposta mellett, ooooooo

Nagy

Kalap-vásár
amHcuKWMgTs—I mi a—MP*

deeemher 10-ijj.

Óriási választéki 
Olcsó árakI

HHRMAN ÉS
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

Jó gyapjú-szövetek
Feldheim Dezsőnél,
oo (Frohner hás.) oo

ingatlanok
vételét és eladását

(Írásbeli megbízásra is) garancia 
mellett, kötelezettséggel eszközli:

8. Radetzky Jözsel és fsa
Ingatlanforgalmi és Keresk. 

Vállalat,
Budapest VII., Thököly-ut 37.

Telefon hivó: József 34-05.

Frank Sándor nőidivatházban |
Piac-utca -42. szám (Pannónia szálló alati.)

Karácsonyi occassió.
Eladásra kerülnek:

Női té'i bélelt kabátok már 7500 koronától, Leányka 
kabátok 40C0 K-tól, Szőrme bundák 49,000 -tói. Továbbá 
francia ruhák, biusok, köpenyek, kosztii ok irjen jutányos árban.

emelte föl, megfelebbezték. Azóta 
azonban a közgyűlés a dijakat is­
mételten felemelte. Mivel azonban 
a felebbezést a már tárgytalanná 
vált határozat ellen nem vonták 

| vissza, a tanács a felebbezést még- 
| is felterjesztette.

Mindenki igyekezzék felesleges 
értékesíthető tárgyait mielőbb be­
adni a karácsonyi vagyonmentő- 
vásárra, az Aranv-Szinházba. -— 
(József kir. herczeg-u. 3.) Tárgy­
fölvétel péntek és szombaton is 
egész nap.

A köztisz. viselők kedvezményes 
széneloszlása. A kőtisztviselők ked­
vezményes szénelosztását folyó hó 
15-én ismét megkezdjük. Azoknak a 

I szene lesz előbb kiadva, kiknek le­
velezőlapjuk már birtokukban van. 
Pjabb levelezőlap csak ezek után 
lesz szétküld ve. Dehreezen, 1922 de­
cember 7. Toldi Szabó és Schmidt.

Az Iparos Dalkör dalestélye. 
Az Iparos Dalkör vasárnap este 8 
órai kezdettel az Arany-Szinház 
helyiségében láncra! egybekötött 
dalestélyt rendez. A rendezőség 
nagyban buzgólkodik a fényes si­
kerűnek ígérkező dalestély előké­
szítésén. A jelek szerint a közön­
ségnek a régi iparos bálokra em­
lékeztető fényes mulatságban lesz 
része.

1922 december 8.

Meghalt a mcntőkocsin. Gregor
György, 65 éves hordárt a napok­
ban szivszélhüdés érte. Mivel ál­
lapota tegnapra rosszra fordult, 
családja intézkedett, hogy Gregort 
Ileszállítsák Késes-utca ifi. szánni 
lakása alól a belgyógyászati kli­
nikára. Gregort tegnap a mentéik 
be akarták épen szállítani, mikor 
is Miközben hirtelen heves gör­
csök vették elő, majd kevéssel ez­
után a mentőkocsiban meghalt.

Jótékony adomány. Klonda, 
Verbőczy-ulcza 2. sz. alatti sz.ües- 
meslcr ötszáz koronái küldött egy 
nyomorgó családnak. A , nemes 
adományt a megjelölt jótékony 
célra fordítjuk.

Nélkülözhetetlen könyvajándék. 
Páratlanul értékes és érdekes 
ajándékot juttat Az Újság, a fő­
város legjobban szerkesztett napi­
lapja előfizetőinek kivétel nélkül. 
Ez az ajándék a népszerű Min­
dent tudok ez idei évfolyama, 
mely szenzációs szépirodalmi és 
naptári részén kivid a tudnivaló- 
luft oly bőségesen tartalmazza, 
hogy nélkülözhetetlen kézikönyve 
a dolgozó polgárságnak az élet 
minden ösvényén. Aki már most 
beküldi az előfizetési összeget, ha 
csak egy hónapra is Az Újságra 
január hó elsejétől számítva, az 
megkapja ezt az értékes könyvet 
és megindítják részére azonnal a 
legjobb magyar napilapot, Az 
Ujság-ot.

Az IIj református éuekeskönyv 
Iskolai kiadása kapható a ,,Mé­
li usz“ könyvkereskedésben.

Gyönyörű karácsonyi képes 
lap olcsón kapható a Csapó- és 
Piac-utca sarkon levő ujságel- 
árusilónál.

Karácsonyi ár! Jó 
férfi fuszeldi párja 195,—, 
harisnya 220. . Benyúl s ha­
risnyagyár, üzlet, Piac-utca 18. 
sz. Tisza palota.

„Napsugár" vagyonmentő ár­
verés kiállítása ina reggeltől va­
sárnap estig díjtalanul megtekint­
hető Piacz-u. 10. sz. alatt. Ár- 
verés ugvanott hétfőn (11-ikéii) 
délután báromtól.

Az oláhokkal disznó lopni járt. 
Az oláh megszállás alatt Koródi 
Sándor nagyon összebarátkozott 
íz oláh katonákkal és velük járt 
i tanyákra fosztogatni. Az elra­
bolt jószágokat a katonáktól meg 
is vásárolta. A kir. ügyészség or­
gazdaság miatt emelt vádat ellene, 
mert két disznót, bár jól tudta, 
hogy azokat a katonák lopták, 
megvásárolt. A tegnap délelőtt 
megtartott íőtárgvaláson bebizo­
nyult a vád és a bíróság bűnös­
nek mondta ki az orgazdaságban. 
Egv hónapi fogházra Ítélte.

Molezer nyug. ezredes budapesti 
textil vállalata a Pélerfiai lakta­
nyában textil-üzletet nyitott. 
Olcsó árak !

minőségű 
női

Debreceni Képes Kalen­
darium 1923, évre dús tar­
talommal és teljes címtárral 
megjelent. Ára K 206'— 
Kapható a Méliusz könyv- 
kereskedésben.

Regi divata szőrme bundákat, 
boa. milliókat a legújabb divat 
szerint alakit Klonda szűcs, ipar­
kamara épület, Verbőczi-ulca 2.

Aki parancsszóra tett orgazda. A 
dehreezeni kir. törvényszék hármas 
biintelőtnnáesa Yisky Sándor dr. el­
nöklete alatt tárgyalta tegnap dél­
előtt az orgazdasággal vádolt Somi 
Imre gazdálkodó bűnügyéi. Az ügy 
még 1919-re nyúlik vissza. Somi 
Imié akkor még próbarsendőr volt 
es Lovász András rsendördrmester 
parancsnoksága alatt járőrbe volt 
kik üld ve Kálóin környékére. Lovász, 
őrmester a falu bírójához bement 
és erőszakkal elvette 15,(XH) korona 
készpénzéi. A pénzt felosztotta a jár 
őr tagjai közt és a vonakodó Somi 
Imrére ráparanesolt, hogy vegye fel 
a maga részét, meri különben enge­
detlenségért lelövi. A laktanyába 
visszatérve jelentette a parancsnok­

ai
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nak a dolgot és áladta a pénzt. A 
bíróság tekintve az enyhítő körül­
ményeket és azt, hogy kényszerhely­
zetben voll, az orgazdaság büntette 
helyett csak vétségében mondotta ki 
bűnösnek és 3 heti fogházra ítélte, 
\z ítélet jogerős.

Fahiány az iskoláknál. Az ipa­
ros-tanonciskola, a Mester-uvai és 
József kir. herceg-utcai óvoda be­
jelentették- a tanácsnak, hogy a 
tüzelő fájuk elfogyott és aineny- 
nyiben fát nem kapnak, kényte­
lenek lesznek beszüntetni a taní­
tást. A városi tanács tegnap tar­
lóit ülésén azonnal intézkedett, 
hogy az erdőhivatal a szükséges 
fát szállítsa le.

A Debreezeni Iparos Dalegylet
karácsony másodnapján tartandó 
táncestéivé egyike lesz a báli sze­
zon legsikerültebb mulatságainak. 
\z agilis rendezőség minden le­
hetőt elkövet, hogy a mec'clenők 
kellemesen szórakozzanak. A rö­
vid műsor után reggelig tartó tánc 
következik, melyhez a zenét va­
rosunk egyik legjobb zenekara 
fogja szolgáltatni. Jegyek már 
előre válthatók Kúrián Gyula ék­
szerésznél Piac-u., Sarkadi Dezső 
kefeáni-üzletében Széfben vi-u. 1. 
es Forgács István órásnál Bádo­
gos-utca. Személv-jegv vigalmi 
adóval 200 K. Páholvha lépők (5 
személyre) külön 300 koronát fi­
zetnek.

Magyar földön vesztegel a ro­
mán fa. A város tanácsa tudva­
lévőén ezer vagon román tűzifát 
rendelt. A fa leszállítása meg is 
kezdődött s szépen jöttek is a 
szállítmányok, azonban napok 
óta e szállítmányok elmaradtak. 
\ tanács érdeklődött a dolog iránt 

s ekkor kiderült, hogy a szállító 
cég rendesen és pontosan teljesí­
tette is a szállítást s a vagonok 
meg is érkeztek magyar területre, 
de már napok óta ott vesztesei­
nek. A tanács erre Máver Jenő 
lb. főszámvevőt felküldte Buda­
pestre, hogy a Máv. igazgatósá­
gánál és a7. illetékes ti nvezoknel 
járjon el. hogy a romániai tűzifa 
száll itmánvok feltnrtóztiatás es 
akadály nélkül befuthassanak 
Dehreezcnbe, ahol igen nagy a 

fainség. 

Selymek

ír

Crepe de Chine 
Crepe Georgette 
Crepe Marocaine 
Ponge
Charmeuse
Duchesse
Liberty virágos
Tafeties
Bársony
Piuch
Velour chit,on

if
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KÖZGAZDäSAG B

hisz Miklós : A rét és legelő ápo- j 
lásáról. Dr. Uácz Mihály : A mes- ! 
lerséges borjuncvelésről. Bakoss 1 
László : A halgazdaságok gazda­
sági jelentőségéről. Az előadások 
az eddigi dispositiok szerint 17-én 
és 24-én délelőtt 11 órakor lesz­
nek a Gazdakörben.

Ma délelőtt nyílik meg a ba­
romfi-kiállítás. A Keletmagyaror­
szági baromfi tenyésztők Kgycsil­
léiének Debreczenben rendezett 
első kiállítása országos kereteket 
vett fel. Az ország minden részé­
ből történtek benevezések a kiál­
lításra és az ország minden részé­
ből, különösen Budapestről több 
országos szaktekintély érkezik a 
kiállításra. A kiállítást Az Arany 
Bika nagytermében ma délelőtt 11 
órakor nyitják meg ünnepélyesen.

tábornok lakásán őrizték, ahol te. 
lesége gyakran meglátogatta és a 
haditörvényszék előtt is kifogásta­
lanul járak el vele szemben. Biz. 
tosra veszi, hogy életét csak Ang­
lia és a pápa erélyes beavatkozá­
sának köszönheti.

► ♦ »V- fr*-*:» •<*>* ne- *«>-
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Hirdetmény.
Az 1920. évi XXIII. t.-c. 78. és 

79. és 82. §-ai alapján 1922. évre 
ezúttal első Ízben kivetendő III. 
közigazgatási kerületijén lakók 
III. o. kér. adóra vonatkozó ki­
számítási terveket tartalmazó laj­
strom f. évi december 9-től 1(3. 
napjáig bezárólag a városi adó­
hivatal 20. számú szobájában 8 
napi közszemlére ki tétetett.

Az esetleges észrevételek 15 nap 
alatt adhatók be a kir. pénzügy­
igazgatóságnál.

D ebre ezen, 1922 december hó
z-en.

vasárnap.Jegy-

Frank Sándor
női divatházban

Piac-utca 42-ik szám
Pannonla-szálló alatt, ooo

Mezőgazdasági előadások a
Gazdakörben. A debreezeni Gaz­
dasági Egyesület felkérte a Gaz­
dasági Akadémia tanári karát, 
hogy a tél folyamán a debreezeni 
gazdák részére tartson előadáso­
kat. Az Akadémia igazgatósága es 
tanári kara legnagyobb készség­
gel vállalta az előadását. Eddig a 
következő előadások tartását je­
lentették Ik* a Gazdasági Egyesü­
letnél : dr. Varga Kálmán igaz­
gató : A műtrágyák alkalmazásá­
ról. Göllner János : Területmérés 
egyszerű eszközökkel. Dr. Szeli 
Eászló: A cognac és pálinka fő­
zésről. Bölönv Dénes : A ^burgo­
nyatermelés és nemesítésről, rla-

A Csokonai-szinház műsora :
Péntek : Mágnás Miska. D) bérlet 
Szombat délután : Boccaccio. 
Szombat este a volt 30. gyalogezred

díszelőadása.

Takács Vince fényképészeti mű 
terme Kossuth-utca 7. szám, ahol 
bármilyen fényképek jutányosán 
és gyorsan készülnek.

Jön ! Drakula. Jegyét biztosítsa 
idejében.

Kovács Terus és Markovics, 
Földes Erzsi és I nger vitték si­
kerre a Mágnás Miska tegnapi re­
umán e népszerű operettet. Ma 
D) bérlet.

Szombat délután Boccaccio! Je­
gyek korlátolt számban !

Tímár lla vasárnap délután 
fellép Hazudik a muzsikaszo-ban.

Ezerarcú ember, világsláger a 
Meteor-mozgóban 
elővétel szombaton 10 órától

Vigszinházmozgó : Arábiái éj­
szakák. Két csodaszép regében te­
rül elénk Arábia minden szép­
sége, varázslatos misztikuma. A 
francia filmgyártás koronája. — 
Játszók: „Karnevál gyermeke“ 
világhírű művészei. Hétfőn : Teo­
dora !

Irjánné Bognár Maliid dales­
télye december 17-én, vasárnap 
este a Zenede dísztermében. Je­
gyek Springer könyv- és zenemű- 
kereskedésében vá íthatók.

Sziget I Jenő könyve. Szigeli Jenő. 
a Csokonai-szinház nagyon lehetsé­
ges komikusa könyvet irt A kiváló 
művész könyvének címe : „Egy ko­
mikus emlékei.“ Mi. akik Szigeli 
nagyszerű művészi készséget minden 
kor megfelclöképcn elismertük, nagy 
örömmel és türelemmel várjuk a bi­
zonyára értékes munka megjelené­
sét. mely az újévi könyvpiacnak elő­
reláthatólag nagy szenzációja lesz. 
A könyvhöz igen stílusos előszót L. 
Gorául József irt Az érdekesnek 
Ígérkező könyv a Méliusz kiadásá­
ban jelenik meg.

Mit mond
András görög herceg?
Paris, dec. 7. A Petit Párisién 

tudósítójának alkalma volt An. 
drás görög herceggel beszélni. A 
hírlapíró megjegyezte, hogy olyan 
színezete van a dolognak, mintha 

I a görögországi eseményekre hol se. 
viki elemek bizonyos befolyást gya 
kőről lak volna. András herceg így 
válaszolt:

— Ezt a felfogást a leghatáro­
zottabban visszautasítom. Ami 
most Athénben történik, az egyes 
egyedül egy katonai összeesküvés, 
nek a müve és bizonyos mérték, 
ben érthető. Ha egy háromszáz, 
húszezer főnyi hadsereg olyan ve­
reséget szenved, mint a görög had. 
erő Kisázsiában, akkor természe. 
les, hogy a tisztikar ezt a csapást 
nehezen viselheti el. Alig volt el. 
kerülhető, ami bekövetkezett.

A herceg előadta, hogy elég jól 
bántak vele. Fogsága idején Pallis

Városi Adóhivatal.

A londoni értekezlet.
Páris, dec. 7. A londoni értekez. 

let tárgyalásai szombaton reggel 
kezdődnek meg és előreláthatólag

hétfőig tartanak. A Malin szerint 
londoni diplomáciai körökben az 
a nézet uralkodik, hogy Poincare 
igyekezni fog a tárgyalási anyag 
terjedelmét lehetőleg korlátozni, 
sőt szükség esetén arra is fog tőre. 
kedni, hogy csupán a Németor. 
szágnak engedélyezendő fizetési 
haladék feltételeiről tanácskozza, 
nak, mert az olyan kérdések, ami. 
nők a szövetségesek adósságainak, 
valamint a jóvátétel! fizetések le. 
szállításának kérdése, valamennyi 
adós állam gyülekezete elé tartóz, 
nak, aminő a brüsszeli értekezlet.

NYÍLTTÉRI
Sichermann Ignácz Debreczen 

Bozzay-telep, Csóka Pál-utcza 2. 
szám alatti üzletét megvettem, fel­
kérem nevezett hitelezőit, hogy 
esetleges követeléseiket megbízot­
tamnál, Szilágyi Jenő bankbizo­
mányosnál, Debreczen, Csapó-u. 
19. sz., 3 napon belül jelentsék be.

Hartstein Sándor.
• E rovat alatt köztöltékért nem 

vállai felelősséget a szerkesztőség.

Tóth Gyula vasnagykereskedése
Debreczen, Városház sarok. Telefon 29.
Háztartási éo gazdasági cikkek nagy 
raktára. Polhai fafütésü és tolytonégő 
széntiltáses kályhák. Fa és széntartók

Vasbutorok. - Korcsolyák.
Karácsonyi és újévi ajándékok 
nagyválasziékban kaphatók.

M. kir. lőszer- és löper-áruda. o
s,
Hasznos ajándékok

KARÁCSONY
legkedvesebb meglepetései

vászon-, kelengye és fehérnemű üzlet ben és ki­
rakataiban Debreczen, Kossulh-utca

Karácsonyi ki ál Irtás.
Megbízható árúk. ooo Határozott árak!
Alapítva az 1831-iK évben, ooooooo |

MEGJELENT:
Az Országos Ügyvédszövetség Határidő Naplója 1923. évre. 

MINERVA-féle Ügyvédi Határidőnapló 1923-ik évre. «<<•

MINERVA-féie Irodai Határidőnapló 1923-ik évre.

MINERVA-féle Pénzintézet Határidőnapló 1923-ik évre.

Kapható a “MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.

rendez

Krőh Vilmos
Degenlelti-tér 10. sz. (A kenyérpiac sarkán.)

Késx női ruhák, pongyolák és 
gyermekruhák december hő
3i-Sg a legkedvezőbb árban 
Jönnek eiárusitásra. ooooo



EGY ET EfíT ÉS 1922 december <S.

Sok pénzt!!
takarít meg, lm következő cik­

kekre van szüksége, 
tehát vásárolj*)! 1 ! 1

1 m 120 cm. gyapjú Cheviot min-
cicn színben — —-------------------- 1350

1 m 140 cm. Divat csíkos gyapjú
újdonság------------------------- ---------- 2980

1 m Kombiné és alsószoknya volar 450 
1 m Duplaszéles függöny és ágy-

t érit őre Linon (hímzés alá.) — 1390 
1 m Angol férfiruha Divatkelmék 2950 
l m Duplaszéles Schott is szövetek 1250 
1 m Cérna Crens vászon — — — 790 
1 m 140 cm sima posztó (Reklám) 950 
1 in Angol ingsefirek csíkos s mint. 650 
1 m Sima divat flanelek la minőség 650 
1 m Virágos Da Iliászt g radii ágy-

liuzatra —------------------------------- 910
1 drb férfi vászon zsebkendő — 190
1 drb gyönyörű Schálkendők— — 2250 
1 ni Double férfi és női kabát-

kelme ---------—---------------- ----------- 3900
1 drb Len szakajtókendő kockás 398 
1 m fekete és s kék gyapjú kaiig am 4800 
1 m Angol Clierge férfi és női ka­

bátbélés — —---------— — — 1500
1 drb 35 m hosszú selyem fátyol 

hímzett — — — — — — — 1380 
1 drb Baliszt kombiné butryi liimz. 1690 
1 drb férfi finom hosszú hálóing 2500 
1 drb hímzett sc hi fon Leibchen — 380
1 drb Schiffon Bugyogó hímzett és

csukott — .— —-------------- — 790
1 drb Legfinomabb gyapjú téli

kendő — —---------—-----------— 6900
1 Garnitur 6 személyes és 6 szal­

véta Damaszt-------------- —-----------  8500

Brüll Ernő divatházában
Piacz-utcza 29. (Városházával 
szemben, Kis Debreczen alatt)

Szilágyi Jené
bankbizományi 

és árubizomanyi Irodája,
Debreczen, Csapó-utcza 19.

Telefonszám 5-66. 

Üzlethelyiségeket bármilyen
szakmában közvetitek

diskretió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb 
üzlethelyiségek átadók Debreczen ben, 
részben a Piac-utcában, részben mellék* 

utcában levők.

Tégla eladás.
Nagy és kis cser téglát Ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

hzáilituni.

Bankhetylsécnek megfelelő
nagy üzlethelyiség a város legforgalma­
sabb helyén előnyös feltételek mellett 

azonnalra átadó.

Magántőke kihelyezés.
Be táblázásra, árukra, vagy ki­
sebb ipari vállalatok támogatá­
sára rövidé bb időre kölcsönt 

folyósítok.
Magántőkét elfogadok

60 esetleg 90 napra teljes fede­
zet mellett előnyös elhelyezésre.

Tőzsdei megbízások.
Tőzsdei megbízásokat elfogadok 
és lebonyolítok, 50 százalékig 
lombardhitelt nyújtok előnyös 

feltételek mellett.

Karácsonyi Occassió!

Tüztől sérült női cipők 
1600-tól 5700 koroná­
ig, amíg a készlet tart,

Tekintse meg kirakatainkat.
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Az Egyetértés részére előfizetése­
ket elfogad a kiadóhivatal.

Turul
cipőgyár r.-f.

Debreczen, 
Piac-utca 48. szám.

w

20. sz. báz eladó!
Igen jó karban tartott, telje­

sen átrcnovált épület, a követ­
kező lakásokkal:

Két rendbeli utcai lakás. Az 
egyik 4 szobás, a másik 3 szo­
bás, minden mellékhelyiséggel. 

Egy rendbeli 2 szobás és 
egy rendbeli 1 szobás lakás, 

mell ékbe lyiségckk el.
Házmesteri lakás. 
Villanyvilágítás. Cserépkály­

hák. Jó vizű szivattyús kút. — 
Világos és sötét pincék. Le csa­
tornázott udvar I
Jutányos árért megkapható!
Az eladás felett a Vagy l.ujos 
Országos Ingatlanforgalmi Vál­
lalat rendelkezik. Ott köthető 

meg a vétel.
Iroda: Veres-u, 9, Telefon 13-76.

Eladó a Kossuth-utcai refor­
mátus templomnál levő Nap- 
utca 16. számú 12 ablakos 
hatalmas bórház Is! Ára 3 

és félmillió korona!
E felett is a Nagy Lajos Iroda 

rendelkezik I

igen finom

niézestészta
és

thea-siltemény
kapható Péierfia-u. 4)2. 
(Kérészlépőiéi.) Hortobágy- 
vidéki Héébésxeti R.-T.

Rákóczi utca 20. sz. 
házamat eladom I

Az érdeklődőket kérem, hogy n 
vétel ügyében egyetlen és kizáró­
lagos debreceni megbízottammal

Nagy Lajos úrral
a „Vagy Lajos Országos Ingat­
lanforgalmi Váll lat“ tulajdono­
sával szíveskedj' m k tárgyalni. 
Egyedül és kizárólag vsak ő 
van feljogosítva a vevővel a 

vét' 11 ügylet' t megkötni!

APRÓHIRDETÉSEK
enróhirdotések tíi]a hétköznapokon 10 sídig 40 korona, minden további -$»ír\ 

4 korona. Vasárnap 10 szóin 50 korona, minden további ezé (vgK. 
5 korona. Vastagabb bellikből a szavak kötsz eresen lesznek felszámítva.
Tolefonszám : 4. Teletonszam

házát akarja 
elállni,

i!n házal akar 
venni,

lia nincs Önnek 
állása

Vágj alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az
EtiYETÍIVI f Siti N.
álért eredményt 
csokis akkor fog 

elérni.
X l.lad"hivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 1. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-utea 2. szám.
ear vei <ar «y bb

ultiul

I Bélyegzők
1 O .l Apó q! íi 1124 óra alatt 

készíttetnek a
Debreezenl Első 
BólyegEŐgyárbau

•lóravaló asszony
szopós gyermek mellé 
vidékre kerestetik. Cint 
Halvan-ulcn 32. 5189

Jó fizetéssel
modellt keresek. Vig-
kedvű M.-u. 11. 5174

Veszek
használt bútorokat, di- 
vá n vök a 1. ma t racoka l,
lószőrt, afrikot-. —-Szé-
ellenyi-utea 8. 5180
■........................

kitűnő minőségű

1 1 v/i r koronáért

kap
s ez a lefícvlszcrubb,

amit feleségének

vehet

Schön Arthur na!
Csapó-utca 4. szám.

Pálinkafőző fisifik
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Alán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János utca 13. 
sz. — ócska vörösrezet 
napi áron vi sz. 5125

Drágakő,
arany és ezüst beváltás. 
Hé.i ékszerek átalakí­
tását, javítását szép ki­
vitelben készíti Bródy 
Miklós ékszerész, Vági 
István művezető I> b- 
rvczvn, Piac-utca 73 

4934

Poloska irtást
vállal felelősséggel

Rathoiiyt Gábor
léregirtó.

Széchenyi-utca 40. sz­
ír, aha dal mázott poloska 
Irtószer kapható, ooooo

— Egy
perfekt pipere és ke­
lengye vasalónő, aki 
Budapestről jött, úri 
házakhoz ajánlkozik. 
Cím Kar-utca 28. 5196 
mmMrxtmmXJSL

Kereslet

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron —
Steiner Mihály, Hatvan 
utca 2. sz. Lem. 4916

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na­
gyot) tételt elszállítok

STEIGER,
Eötvös-utca 110. sz. 

Telefon 6-06.

Takarító
asszonyt

hetenként
egyszeri

lrodatakaritásra
felveszünk.

Cím a kiadóban.

Kiad A#
lavaaszr.

Félmázsa
csomagoló papír eladó. 
Cím a kiadóban. 4864

Efly
magasszáru női fehér- 
cipő eladó. Darabos-u. 
7. sz. 5133

■ ■ ■ a> n ■ D ■ ■

Szalagfűrész
és egy 4 és fél lóerős 
villanymotor helyiség­
gel és raktárral eladó. 
Cím a kiadóban. 5167

Veszek
fehérneinüeket, selyme­
ket , paplanokat, garni- 
t u rá kát, szón yc ge kel,
bútort Kaiser, Piac-u,
7. sz. 5126

Perfekt
gyors és gépirónőt ki -
restink . Fehér Andor
Keres i. Rt. 5195

Fűszer kereskedésbe
helyi ügynök kere te-

i tik. Csnk az jelent kéz-
í zék, ' iki a fűszer- és
! rövidáru szakmában —

Dr. Hegedüsné
gyermek divat házában, 
Si.nonffy-u. 2. sz. alatt.

Sapka- és sfilgarnl- 
tnra. habi cipők, ru­
hák, késztjfik, ka­
bátkák, főkötök, fiú
és leány svet er 
garnitúrák, baba- 
kelengyék dús vá­
lasztékban kaphatók.

telj> s jártassággá I hir. 
Lindenfeld J. Jenő fii- 
szernagykere.skidó. Dc- 
genfeld-tér 7. sz. 5198

Házmester! állást
kérés gyermeki 
gény asszony, 
kiadóban.

Cím a 
5194

Két pénztárnoknö 
felvételik. Szentanna 
10. 5200

f gyvédl irodába
gyakorlott gyors- és 
gépíró kisasszony vagy 
fiatalember azonnal 
felvétetik. Cint kiadó­
ban. 5199

Eladó föld
310 négyszögöl, Újvá­
rosi utca 11, Mester­
utca végén. Értekezni 
lehet Szabó. Halvnn-u. 
69. •■•197

(íyönyörü
uj kézimunka s túrok 
többféle mintában ju­
tányosán eladók. Piac­
utca 44, — földszint
balra. 5202

Eladó
István utón nagy front- 
t al, konyhakertészetre 
kiválóan alkalmas 957 
négyszögöl gyümölcsös, 
kétszobás téglaépület­
tel. Értekezhetni Mik- 
lós-utca 21. — Ó és uj 
bor, Antik szekrények 
eladók. Miklós-utca 21.

52"1

Ai Egyetárti» ivei- 
keszlfiségénel 4u kiadó- 
hlvataléuak e lolelou- 
»rűma <L

kocsíkcnőcs, hengerolaj, pet­
róleum, gépzsir (tovotte) stb.
debreczeni raktárból
legelőnyösebben beszerezhetők

BLBYBR ANDOR
Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.

UWMnHBRHBBHBBBi
Debreczen város és a Tiszántúli ref egyliázker. könyvnyomda-vállalata


